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50cm 0.09 0.09 0.10 0.10 0.11 0.11
255 | ZBEITH WRERRESSDT [BRREHFD 8A17H
1m 0.09 0.08 0.10 0.09 0.11 0.10
50cm 0.09 0.10 0.08 0.07
256 | AE)W | WERREIST | KEREISTE 8H22H BEE] &L
1m 0.09 0.10 0.08 0.07
50cm 0.11 0.10 0.11 0.11 0.09 0.09
257 | AENH WRERRESSDT (MBREHSD 8A22H
1m 0.11 0.09 0.10 0.12 0.09 0.08
50cm 0.09 0.09 0.08 0.11 0.13 0.14[@,@%] ZHRAEEEREELCERGEE. IE
258 | BENITH | WERE&KREIST |FEIRESSD 8A218 e :
im 0.09 0.08 0.09 0.10 0.13 014 REEFFEALTLELY)
50cm 0.06 0.06 0.08 0.07 .
259 | AENH WEBRRESST |(37STLRI—IL 8A21H b A O ERBEAGELV =0 KD HBITE
1m 0.07 0.06 0.07 0.07
) 50cm 0.06 0.08 0.09 0.11 0.08 0.09
260 | AENIH WERERRESSDT |BEINZINREHSD 8A22H
1m 0.07 0.07 0.11 0.09 0.08 0.08
50cm 0.09 0.08 0.09 0.10 0.08 0.07
261 | BENIH MERRREY FE_AERREIST 8A17H
1m 0.08 0.08 0.10 0.11 0.08 0.07
50cm 0.13 0.13 0.11 0.09 0.10 0.10
262 | AENH WERZRRESST [BERZ/NREHSD 8A16H
1m 0.13 0.13 0.11 0.09 0.10 0.10
50cm 0.09 0.09 0.10 0.11 0.09 0.10
263 | AENIH WRERRESST [IMEIREHSD 8A22H
1m 0.08 0.08 0.10 0.10 0.08 0.09
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EEREREMEHRE=A) VAT (REEUEEREFE11E)FER
(ERK30E8A16B~10A3HEH)

RF N EE B0 RAED (RUHRYD
BERKEAEARR (RFHYD

AESS ERHREFRAEE(L Sv/h)
- BEES
No. | THETH 3 R & R BE | S0om BiAD xH (ch - BB 0D T 458) s
ool em | ®iom | sm | miom | sm | miom
RERE | AERE | HERE | HerE | HErg | HzEse
) ) 50cm 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09
264 | AENH WEREBRRESST | KFENMNREHSD 8A17H
m 0.09 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09
i ) 50cm 0.18 0.20 0.11 0.12
265 | ZBEITH WERE®RRESST |AIREHSD 8A16H [EEZE] 8L
m 0.17 0.19 0.12 0.13
B 50cm 0.11 0.11 0.09 0.11
266 | ZBEITH Z 01 =ERE 8A16H [EEZE] 8L
m 0.10 0.11 0.09 0.11
50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 ‘
267 | BEINITH Z D4t =T ZE 8A17H b A O ERBEAGELV =0 XD HBITE
1m 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.08 0.11 0.10 0.11 0.08 0.09
268 | ZBEITH Z D4t IX3IhE 8A21H
m 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08
50cm 0.07 0.09 i A O EXRAELV =, KEDHEE
P ¢ s ESVAASURAAY jal ORI AE S B E
269 | AENH ZDith [E2 PN FrAILR 8R17H (B ] ®L
1m 0.08 0.08
S L m s [ 50cm 0.10 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08
270 | mE)IT MR L g?ti?t%%ﬂi(%bliamﬁw 8H228
m 0.10 0.12 0.08 0.08 0.08 0.09
50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 B A O ERBAASEL =8, TEIDHBIE
271 | BENITH Z D4t SATHYR—bEUE—IL—F 8A17H [EREE] T—ILHRBIZKYAthEDTFYE(E
1m 0.06 0.06 0.07 0.07(10E:EE)
50cm 0.06 0.07 i A O EXRAELV =, KEDHEE
Pt 5 E3 pUunN < ~ E3 HE
272 | AENH ZDith OEFEYDRE 8H21H (ERE= ] ®L
1m 0.07 0.06
@i gy . _ 50cm 0.08 0.09 0.07 0.08
213 | AR zof  |MRESTAIEXTLIIRIT | shiem [EES] ®L
A= m 0.08 0.08 0.08 0.07
50cm 0.08 0.10 0.07 0.09 0.07 0.09
274 | BT | REE-REEVS— |ZHASNDLLRE 8H20H
m 0.07 0.08 0.07 0.09 0.07 0.08
50cm 0.08 0.10 0.09 0.12 0.08 0.10
275 BT | REE-RELVA2— MEIRESE 8H20H
m 0.07 0.09 0.07 0.11 0.07 0.09
50cm 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08 0.10
276 | HEFTH Z D4t AfHmFECZEEVS— 8H20H
m 0.08 0.09 0.07 0.09 0.08 0.09
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EEEEREMEHRE=2) VAT (RERWMEERSEFE11E)ER
(ERK30E8A16B~10A3HEH)
[RF A K ER Hh ot RAER (RETHR D)
BEEKEMERARE (EFHID
eSS TR R B F A B 1 Sv/h)
= EEZE
No. | THETH 3 R & R BE | S0om BiAD bl (b 41RO F1918) s
o 5@ | iom | sm | miom | sm | ®iom
HERE | HaRE | DERE | PEHE | BERE | BaRR
o s 1 50 0.08 0.09 0.09 0.10 0.07 0.07
27| BAE | WERERESST |fopo iinIT BRRELE | gga0g |
im 0.08 0.08 0.08 0.09 0.07 0.08
S00m 008 009 008 E%I@m:otw KT REERES LT
278 | BHT | MERRESST |ABKE®RESSTAHTRE) | 88208 [ %R ] E10EMSHEEFRELBE L5
im 008 o010 009 L pl
50cm 0.10 0.12 0.10 0.12
279 | HFTH Z D1 DU-THAERF 88208 EE] &L
im 0.10 0.11 0.09 0.11
500m 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09
280 kS ZDith DU-THAEELL 8H20H
im 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
] ] \ 50cm 007 0.09 0.06 0.08
281 | mFH Z0tt HERETAH—ERVAYERLE| 85208 [ERES] mL
im 007 0.08 0.06 0.07
) 50cm 007 0.09 0.08 0.09
282 | HFH Z D1t DU-THAEMSEI 88208 EE] &L
im 0.09 0.09 0.08 0.08
500m 0.09 0.09 0.07 0.08 0.09 0.08
283 BOET | REfE-REv 45— |ELORESE 8H20H
im 0.09 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09
50cm 0.07 0.06 it A O & ZKRAGEL M= . KEADH I
284 | SERMET ZDits Jr¥— 8H168 FPHAL O AR ARE
im 0.07 0.07 [EES] mL
‘ ] 500m 0.13 0.13 0.09 0.08 0.15 0.14
285 KEFR ZDith HAIEL LS 8H22H
im 0.13 0.13 0.09 0.08 0.14 0.14
N . 50 0.12 0.16 0.13 0.1
w6 | ®H | mEgFoigs |SAAVTEMREWHRREY | ggpp | %] mL
im 0.12 0.15 0.12 0.11
500m 0.08 0.10 0.07
287 | FIIAT | REE-RELL4— RERESE 88228 BRI LYHIR A
im 007 0.10 0.07
50 0.09 0.09 0.10 0.10 0.11 0.12 s 55—
288 | HJIIET Z0ts A E2E 8A168 —— [m@rﬁ%] No 2898 ELAFEI T T LBl 3t
im 0.10 0.11 0.11 0.09 0.12 0.12
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EEREREMEHRE=A) VAT (REEUEEREFE11E)FER
(ERK30E8A16B~10A3HEH)

RF N EE B0 RAED (RUHRYD
BERKEAEARR (RFHYD

BESS TR FRAEME(u Sv/h)
- BEEZ
No. | BT 3 R & R BE | S0om BiAD LM (ch - BB 0D T 458) s
ool em | ®iom | sm | miom | sm | miom
AERE | AEHE | AERE | AEE | AR | B
. . 50cm 0.09 0.09 0.07 0.06 0.11 0.12 .
289 |  &JIET Z D4t HARFEIVCIILE 8A16H [[EREE ] No2sstihEZEEEMA
1m 0.10 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12
) 50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09
200 | EJUAF WERREIST |RMERREISD 8H20H
1m 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
) 50cm 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08
291 kS WRRREIST |BERERREIST 8H20H
1m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.08 0.09 0.07 0.08
202 | EJUF Z D4t FORZE 8H20H [EEZE] 8L
1m 0.08 0.08 0.07 0.08
. . ) 50cm 0.09 0.09 0.11 0.12
293 o B ET MEBRREIST |5ABEDREHST 8H21H [EEZE] 8L
1m 0.09 0.09 0.12 0.11
. . ) 50cm 0.15 0.16 0.10 0.10
294 | =F&ET WRE®RREREIST |[HARRBREHST 8A18H [EEEF] £L
1m 0.15 0.15 0.10 0.11
) . R 50cm 0.12 0.09 0.09 0.08
205 | Z=&HET Z D4t MERETAH—ERVUMNY=EHE| 818 [EEZE] 8L
1m 0.11 0.11 0.09 0.08
. . . 50cm 0.09 0.08 0.10 0.10
296 | =F&ET WERFELERE (FFSoIHEKE (DX R | 8A18H [EEEF] £L
1m 0.09 0.09 0.11 0.10
. . N 50cm 0.09 0.10 0.11 0.10
297 | =&E WERFELERE (FEFSoIHERE(hEHMXARE)| 8A18H [EEE] £L
1m 0.09 0.09 0.11 0.11
3 50cm 0.10 0.11 0.09 0.10 0.11 0.11
298 | /NEET | RES-RERVA— |EFE£DODOLRER 8H18H
1m 0.11 0.10 0.09 0.10 0.10 0.10
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